



## **В Ямальском районе предъявлено обвинение мужчине в совершении особо тяжкого преступления против личности**

Следственным отделом по Ямальскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу предъявлено обвинение местному жителю в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего,).

По данным следствия, 1 марта 2024 года в селе Панаевск в компании, длительное время распивающей спиртные напитки, произошел конфликт между двумя односельчанами. Мужчина, 1998 года рождения, используя удушающий приём, умышленно причинил тяжкий вред здоровью 34-летнему местному жителю, в результате чего тот скончался. Продолжившая застолье компания обнаружила смерть приятеля спустя несколько часов.

В настоящее время следствием устанавливаются все обстоятельства совершенного преступления. В отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

18 Марта 2024

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1868513>